

## **В Канибадаме заработало ТВ "Анис"**

**После пятилетнего перерыва, в дни весеннего праздника Навруз, в городе Канибадаме вновь заработало независимое местное телевидение "Анис".**

По словам главного редактора ТВ "Анис" Зайнуddина Орифи, вещание телестанции было прекращено 10 декабря 2002 года по причине истечения срока лицензии. Почти 5 лет продолжалась эпопея получения лицензии, и, наконец, Государственный Комитет по телевидению и радиовещанию при Правительстве РТ выдал лицензию на вещание. В праздничные дни Навруза местные телезрители стали очевидцами красочных телепередач ТВ "Анис".

Как отметил генеральный директор ТВ "Анис" Гулям Махмудов, одновременно ведутся организационные работы по восстановлению деятельности студии, комплектуются творческие и технические кадры, оборудование, делопроизводство.

Напомним, что городская телестудия в Канибадаме была создана 23 декабря 1992 года. Позже она была переименована в независимое ТВ "Анис".

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**